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لحرثِ  قطعةِ أرضٍ  . 12 h ِ120، فإذا استُعْمِلَ  هذا الجراّرُ لمدّة A/h  ٌیحرث جراّر
ما هي مساحة هذه الأرض ؟  .1

400 m إذا علمتَ أنَّ القطعة مستطیلة طولها .2
ما هو عرضها ؟  .3



.

40 KM من البنزین في كل 6L تستهلك سیارة
؟ KM350 ،KM 300 ، KM250 ،KM ما هو عدد اللّتْراتِ  التي تسْتَهْلِكُهَا في 200 .1

اشرح الطّریقةً الّتي استعملْتَهَا  .2
 : DA 45 : أكمل الجدول الأتي إذا علمتَ أنّ ثمنَ اللّتر الواحدِ  هو .3
(L) عدد اللّترات
.( DA )الثمن



 . CM یحتوي صندوق على عُلب الطّباشیر مكّعبة الشكلِ طول حرفها 10
؟  CM CM وعرضه 20 ما هو حجم الصّندوق إذا علمتَ أنّ طوله 40 .1

ما هو حجم علبة الطباشیر ؟  .2
ما هو عدد علب الطباشیر الممكن وضعُها في الصندوق ؟  .3



.
لقطةً ، بعد تحمیض الأفلامِ ألصق  أفلام في آلة تصویر حیث یتضمّن كلُّ فلمٍ 32 استعمل مصوّر 6

صورٍ بكلّ صفحةٍ من دفترٍ التّذكار  6
ما هو عدد الصفحات التي ألصق علیها الصور كاملةً ؟  .1

ما هو عدد الصور المتبقّیة ؟  .2




